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Komáři se ženili,
brum brum ženili,
pohár punče neměli,
brum brum neměli,
komáři se ženili, ženili,
pohár punče neměli,
komáři se ženili, ženili,
pohár punče neměli.

Pejskové se ženili,
bzum bzum ženili,
flašku brandy neměli,
bzum bzum neměli,
pejskové se ženili, ženili,
flašku brandy neměli,
pejskové se ženili, ženili,
flašku brandy neměli.

Medvědi se ženili,
mňau mňau ženili,
sudy rumu neměli,
mňau mňau neměli,
medvědi se ženili, ženili,
sudy rumu neměli,
medvědi se ženili, ženili,
sudy rumu neměli.

Kravičky se ženily,
bé bé ženily,
litr ginu neměly,
bé bé neměly,
kravičky se ženily, ženily,
litr ginu neměly,
kravičky se ženily, ženily,
litr ginu neměly.

Kočičky se ženily,
bů bů ženily,
slzu saké neměly,
bů bů neměly,
kočičky se ženily, ženily,
slzu saké neměly,
kočičky se ženily, ženily,
slzu saké neměly.

Žabičky se ženily,
haf haf ženily,
kapku vodky neměly,
haf haf neměly,
žabičky se ženily, ženily,
kapku vodky neměly,
žabičky se ženily, ženily,
kapku vodky neměly.

Ovečky se ženily,
kvá kvá ženily,
tuny vína neměly,
kvá kvá neměly,
ovečky se ženily, ženily,
tuny vína neměly,
ovečky se ženily, ženily,
tuny vína neměly.

Řešení
Jedná se o lehce modifikovanou verzi písničky Komáři se ženili. V každé sloce se vyskytují čtyři zajímavé věci, 
zvířata, zvuky zvířat, množství a druh alkoholu.  Nejprve si všimneme, že množství a druh alkoholu mají stejný
počet písmen a vždy se shodují v právě jednom písmeni, shodná písmena si vypíšeme. Písmena seřadíme za 
sebe podle zvířat a zvuků. Po první sloce obsahujícící citoslovce brum následuje třetí s medvědy atd. Vyjde 
heslo PUSINKA.


